

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2017/1182 de la Comisión, de 20 de abril de 2017, por el que se completa el Reglamento (UE) n.º 1308/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que atañe a los modelos de la Unión de clasificación de las canales de vacuno, porcino y ovino y a la comunicación de los precios de mercado de determinadas categorías de canales y animales vivos

(Diario Oficial de la Unión Europea L 171 de 4 de julio de 2017)

En la página 78, en el artículo 6, apartado 2, letra a):

donde dice: «diafragma»,

debe decir: «entraña fina».

En la página 78, en el artículo 6, apartado 2, letra b):

donde dice: «pilares del diafragma»,

debe decir: «entraña gruesa».

En la página 78, en el artículo 6, apartado 3, letra d):

donde dice: «diafragma»,

debe decir: «entraña fina».

En la página 78, en el artículo 6, apartado 3, letra e):

donde dice: «pilares del diafragma»,

debe decir: «entraña gruesa».
